

NBT

संडे नवभारत टाइम्स

संडे नवभारत टाइम्स, मुंबई, 19 सितम्बर 2010

एज नो बार, लुक्स शानदार कॉस्मेटिक सर्जरी का रैंप वॉक

◆ फैशन वीक्स के दौरान चार गुना तक बढ़ जाती है सर्जरी करने वालों की संख्या

◆ 30 से 40 साल के बीच के मॉडल्स के चेहरों पर होती है झुर्रियों की अधिकता

बालन की नोज इतनी शार्प है कि उसमें उनका कॉन्फिडेंस झलकता है। कोई नेहा धूपिया और आयशा टाकिया जैसे हैवी ब्रेस्ट चाहता है, तो कोई एंजेलिना जोली जैसे भरे हुए होंठ, लेकिन प्रकृति सबको ऐसी खूबियां दे, ये जरूरी नहीं। यह कहानी है 19 से 27 साल की उम्र के बीच के उन सभी एस्प्यारिंग मॉडल्स की, जो इस हफ्ते शुरू हुई लेक्मे फैशन वीक में हिस्सा लेने की तैयारी में जुटी थीं। यह वही समय होता है जब पूरे देश में एक के बाद एक मॉडलिंग प्रतियोगिताएं शुरू हो जाती हैं। इन प्रतियोगिताओं में उम्र की मार झेल रहा एक और आयु वर्ग भी भाग लेना चाहता है। एजिंग का शिकार होता जा रहा मॉडल्स का यह वर्ग कॉस्मेटिक सर्जरी का ही सहारा ले रहा है।

अधिकतर कॉस्मेटिक सर्जन्स का कहना है कि फैशन वीक्स के दौरान सर्जरी कराने वालों की संख्या चार गुना तक बढ़ जाती है। कुछ लड़कियां तो डॉक्टर्स से प्रीति जिंटा जैसे डिंपल्स की मांग करती हैं। ब्रीच कैंडी अस्पताल के सीनियर

कॉस्मेटिक सर्जन डॉ. मोहन थॉमस के अनुसार, 30 से 40 साल के बीच के मॉडल्स के चेहरों पर झुर्रियों की अधिकता और उम्र का असर देखा जा सकता है। उम्र के इन फैक्टर्स को दूर करने के लिए कॉस्मेटिक्स दुनिया में बोटोक्स, फिलर्स, मिनी फेस लिफ्ट और वॉटर साल्वेंट कंपाउंड जैसे उपाय हैं, जिसमें महज 15 से 20 मिनटों में व्यक्ति का इलाज हो जाता है। यह प्रॉसेस पूरी तरह सुरक्षित है, जिसमें अधिकतर कॉस्मेटिक सर्जन लोकल एनेस्थेशिया की मदद लेते हैं।

मिनी फेस लिफ्टिंग की प्रक्रिया में व्यक्ति कम से कम 10 साल अधिक जवान दिखने लगता है। डॉ. थॉमस कहते हैं, 'कई बार तो 40 साल के ऊपर के लोग, जिनको यंग लुक पसंद होता है, वे शादी, किसी फंक्शन, बिजनेस मीटिंग या किसी इंटरव्यू में जाने से पहले भी डर्मल फिलर्स की मदद लेते हैं। इसमें महज तीन दिनों के अंदर ही चेहरे पर फ्रेशनेस आ जाती है और यंग लुक दिखने लगता है। इस प्रक्रिया में 25 हजार रुपये तक का खर्च आता है।

दुर्गेश सिंह ■ मुंबई

प्रीति जिंटा और दीपिका पादुकोण की तरह गालों पर डिंपल कई चाहते हैं। कुछ को लगता है कि विद्या

